

太原选煤厂

认真学习贯彻执行《规定》

为推动党风廉政建设,营造风清气正的政治生态,太原选煤厂结合反腐倡廉教育宣传月活动,通过多种形式开展了《山西焦煤集团有限责任公司工作人员行政纪律处分规定(试行)》的学习贯彻工作。

该厂高度重视此项工作,下发了学习贯彻《规定》的通知要求,明确学习的目的和意义,并对此项工作进行了详细安排部署。

按照西山煤电总体规划,结合厂实际情况,该厂14个党支部通过“三会一课”、班前会、专题会等多种形式组织本单位全体党员、干部职工进行了全员学习,要求全体党员、领导干部要率先垂范学、原原本本学、做到熟知精通、熟练运用。支部书记通过宣讲的形式加深了对行政纪律处分规定的认识,准确掌握了具体内容。在学习《规定》的同时,各支部还通过观看警

示教育片,有针对性的选择一些典型案例,以案说法、以案学法、以案普法,使广大党员干部引以为戒、汲取教训,促使《规定》的全面贯彻落实,切实增强纪律和规矩意识,自觉做到严于律己、遵章守纪。

该厂纪委对各支部学习时间、学习形式、以及学习贯彻执行情况进行了细致有效的督导检查。确保将《规定》的各项要求落到实处。

● 韩芳

西铭矿工会

开展党史学习教育暨“初心分享会”

5月18日,西铭矿工会组织全体职工开展党史学习教育暨“初心分享会”。六位党员结合党的历史、自己的初心和本职工作讲党课,引导职工学党史、悟思想、办实事、开新局,让参加学习的每个人都有感悟、有收获。

该矿工会党史学习教育采用集中学习与个人自学、学习笔记量化考核相结合的方式进行,目的是让工会全体党员干部职工深刻领悟工会是党领导下的群众组织,牢牢把握工会组织的政治性这一灵魂,加强工会组织党的建设和思想引领,围绕企业中心工作,发挥工会职能优势,尽显团队智慧,服务基层、服务职工、服务一线。

会议要求工会职工从百年党史中重温初心、感悟初心,学出坚强党性、学出信仰担当,把党史学习教育同推动工作、“我为职工办实事”活动结合起来,把学习成效转化为工作动力和工作成效,解决职工群众“急难愁盼”问题,真正成为职工的“娘家人”、贴心人。

● 阎峻 贾卓 王莹

西曲矿

学习右玉精神 践行党的宗旨

5月18-19日,西曲矿组织35名党员干部到“右玉精神”发源地右玉县进行了参观学习,深刻领悟习近平总书记提出的“右玉精神体现的是全心全意为人民服务,是迎难而上,艰苦奋斗,是久久为功,利在长远”的讲话精髓。

学习中,大家在右玉县人民政府参观了解放初期县政府办公场所,听取了曾任右玉县副县长的王德功同志对右玉精神的讲解。

此次活动旨在结合当前“找差距、提标准、务实干、达领先”活动,学习弘扬右玉精神、加强作风建设,把差距找出来、找准确,针对性地寻根源、作剖析,定措施、搞整改。结合“学党史、知党情、感党恩、跟党走”活动,办好群众最需要解决的实事,办好涉及群众根本利益的大事,办好打基础、利长远的好事。以敢为人先的胆气魄力,以奋发有为的精神状态,以真抓实干的工作作风,知责于心、担责于身、履责于行、尽责于绩、久久为功,苦干实干拼命干,为新焦煤建设做出更大贡献。

● 柳瑞龙

斜沟煤矿

学史颂恩 智慧斜沟

5月19日,斜沟煤矿党委开展了“学史颂恩、智慧斜沟”党史知识竞赛活动。

本次知识竞赛由30支代表队通过预赛角逐出6支代表队参加了决赛,内容包括党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话、习近平总书记在山西省党史学习教育部署会上的讲话、山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在党史学习教育部署会上的讲话、新焦煤建设“7.29”讲话、山西焦煤和西山“三会”精神、西山煤电党委书记、董事长李健重要讲话精神、晋兴公司及斜沟煤矿党委工作报告和行政工作报告等。比赛设置了必答题、简答题、影视题、风险题、抢答题5种题型,并采取了在线直播的形式进行现场直播,矿(厂)领导到场进行了观赛。

● 李虎 熊金燕

保护环境 唤醒意识



为深入学习贯彻习近平生态文明思想,持之以恒推进生态环境保护工作,以实际行动践行党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求,近日,铁路保护公司机关第一党支部组织20余名党员在万亩生态园开展“健步行,倡环保,保护生态环境”主题党日活动。

活动分四部分进行:一是重温入党誓词;二是进一步传达和学习生态环保垃圾分类的重要意义;三是发出共同倡议;四

是以实际行动践行生态环保理念。

活动中,全体党员手持可降解垃圾袋和捡拾工具,仔细清理步行道及景观带里的垃圾,小到一个个烟蒂,大到白色垃圾,全体党员在一次次弯腰捡起间,用实际行动践行着全心全意为人民服务的宗旨,树林里、草丛中,都留下了大家的足迹和忙碌的身影,成为当日最美的一道风景。

此次活动,受到过往游客的一致好评和点赞,唤醒了党员的

责任意识,进一步激发了担实精神,有效增强了支部的凝聚力和战斗力,为保护生态环境,共建美好家园作出了积极贡献。

“垃圾少一点,环境美一点。”活动结束后,参与人员纷纷表示,通过本次活动,对垃圾分类和保护环境知识有了更加感性与理性的认识,还以实际行动助力万亩生态园垃圾清理,今后要更加自觉地为美化共同的地球家园贡献自己的力量!

郭建都 原渊 摄影报道

兴能公司

三支队伍合力推进党史学习教育

党史学习教育开展以来,兴能公司坚持围绕“党委主导、支部主抓、党员主动”打造党史学习教育三支过硬队伍,坚持党史是最好的营养剂、最好的教科书,引导广大党员干部通过学习党史更好地回望过往的奋斗路,走好前方的奋进路,激励广大党员干部将学习成果转化为想问题、做决策、干工作、谋创新的精神动力和智慧源泉。

学深悟透 打造党史学习教育模范班

兴能公司党委充分发挥党委中心组的模范带头作用,不仅要求班子成员每天坚持学习1小时,还积极通过组织中心组专题学习、读书班、研讨会等形式组织开展党史学习教育。同时,该公司党委要求领导班子成员从党史中汲取智慧和力量,将学习成果转化为谋篇布局、推动工作的具体

成效,争做“两个维护”的排头兵、争做走在前列的先锋队、争做职工群众的贴心人、争做改革变革的领头雁、争做清正廉洁的笃行者。

弄通做实 打造党史学习教育示范组

兴能公司党委充分发挥基层党支部的辐射带动作用,让每一个支部都学起来、动起来,让“神经末梢”与中枢大脑意志统一、行动统一、步调一致,要求各党支部准确把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行这一目标要求,坚持做到学党史、悟思想、办实事、开新局。通过党史学习教育,聚焦突出问题,团结干部职工,接过艰苦奋斗的接力棒,在前进道路上练就战胜各种艰难险阻的“硬脊梁”“铁肩膀”,以过硬本领展现新作为,以过硬担当夺取新胜利。

知行合一 打造党史学习教育优等生

兴能公司党委充分发挥全体党员的先锋模范作用,要求全体党员带着信念学出政治忠诚、带着感情学出豪情满怀、勇于表达学出星火燎原、勇扛责任学出奉献担当。在集中学习阶段,注重体现一个“精”字,突出学习习近平总书记在党史学习教育动员会上的重要讲话,突出学习四本指定书籍中的重要篇目;在个人自学阶段,注重体现一个“实”字,每名党员都制订个人自学计划,并做好读书笔记;在收看讲座阶段,注重体现一个“专”字,坚持带着问题听讲,跟着专家教授思路思考,做到每听一课都有新收获;在体会交流阶段,注重体现一个“深”字,每名党员都结合个人思想和工作实际,进行认真深入的思考,使学习中的认识、体会和感悟进入思想、进入岗位、进入实践。● 王栋胜

学史 悟思想



办实事 开新局